

Ναφτάλι Μπένετ προς Αναστασιάδη: Ισχυρότερες από ποτέ οι σχέσεις Ισραήλ – Κύπρου

Οι εξελίξεις στο Κυπριακό και οι συνεχιζόμενες τουρκικές προκλήσεις κατά της Κυπριακής Δημοκρατίας, οι περιφερειακές εξελίξεις, η συνεργασία Κύπρου – Ισραήλ στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας, καθώς και η συνεργασία στον τομέα της αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού, ήταν ανάμεσα στα θέματα που συζητήθηκαν κατά τη σημερινή συνάντηση του Προέδρου της Δημοκρατίας, Νίκου Αναστασιάδη με τον Πρωθυπουργό του Ισραήλ, Ναφτάλι Μπένετ, στην Ιερουσαλήμ.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της 8ης τριμερούς Συνόδου Κορυφής Κύπρου – Ελλάδα – Ισραήλ, η πρώτη που διεξάγεται με τον κ. Μπένετ ως επικεφαλής της ισραηλινής αντιπροσωπείας και στο πλαίσιο της υπεγράφη Μνημόνιο μεταξύ των δύο χωρών στον τομέα της Επιστημονικής Συνεργασίας, αναφέρεται σε ανακοίνωση της Προεδρίας.

Καλωσορίζοντας τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, ο Πρωθυπουργός Μπένετ είπε ότι «οι σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών είναι πιο ισχυρές από ποτέ, και αυτό οφείλεται εν πολλοίς στη δική σας πρωτοβουλία και ηγετική ικανότητα και το αντιλαμβανόμαστε αυτό και το εκτιμάμε».

“Σε μια περίοδο κατά την οποία οι δυνάμεις καταστροφής προσπαθούν να γίνουν ακόμα πιο καταστροφικές, είναι ακόμα πιο σημαντικό εμείς, οι θετικές δυνάμεις, να εργαζόμαστε μαζί διασφαλίζοντας την ευημερία, την άμυνα, την οικονομία της Ανατολικής Μεσογείου. Οι σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών



μας πάνε πέραν των κοινών συμφερόντων. Μοιραζόμαστε κοινές αξίες και κάποτε και κοινά προβλήματα και προσβλέπω πάρα πολύ στην τριμερή Σύνοδο», πρόσθεσε.

Πρόσθεσε ότι η συνεργασία των δύο χωρών βασίζεται στις αξίες της ειρήνης και της σταθερότητας πάντοτε στο πλαίσιο του διεθνούς δικαίου.

Μετά την κατ'ιδίαν συνάντηση του Προέδρου με τον Πρωθυπουργό πραγματοποιήθηκαν διευρυμένες συνομιλίες μεταξύ των αντιπροσωπειών των δύο χωρών κατά τη διάρκεια των οποίων ανασκοπήθηκαν και οι διμερείς σχέσεις και εκφράστηκε η κοινή βούληση για περαιτέρω ενίσχυση τους.

Κατά τις συνομιλίες εξετάστηκαν, επίσης, τρόποι περαιτέρω συνεργασίας των δύο χωρών σε περιπτώσεις έκτακτων αναγκών, όπως για την κατάσβεση πυρκαγιών και την αντιμετώπιση κρίσεων στην περιοχή.

Εκτενής αναφορά έγινε, επίσης, για την Κλιματική Αλλαγή κατά την οποία συζητήθηκε η πρωτοβουλία του Προέδρου Αναστασιάδη για αντιμετώπιση των επιπτώσεων της στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου και της Μέσης Ανατολής και των περιφερει-

ακών συνεργασιών που διαμορφώνονται στον τομέα αυτό και στη βάση της πρωτοβουλίας.

Εξετάστηκαν ακόμη, ζητήματα που άπτονται του τομέα της Ενέργειας και υπογραμμίστηκε η τεράστια σημασία της ηλεκτρικής διασύνδεσης μέσα από έργα όπως ο Eurasia interconnector, καθώς και η συμβολή της κατασκευής του αγωγού EastMed στον τομέα της ενεργειακής ασφάλειας στην περιοχή.

Από κυπριακής πλευράς στις συνομιλίες παρακάθισαν οι Υπουργοί Άμυνας, Χαράλαμπος Πετρίδης και Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, Κώστας Καδής, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Μάριος Πελεκάνος, ο Υφυπουργός Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, Κυριάκος Κόκκινος και υπηρεσιακοί παράγοντες.

Το Μνημόνιο μεταξύ των δύο χωρών στον τομέα της Επιστημονικής Συνεργασίας υπέγραψαν από κυπριακής πλευράς ο Υφυπουργός Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής και από πλευράς Ισραήλ η Υπουργός Επιστήμης και Τεχνολογίας, Orit Farkash-Hacohen.

Μεταξύ άλλων, το Μνημόνιο προνοεί συνεργασία στην προώθηση ερευνητικών ανταλλαγών σε επιστημονικούς τομείς με στόχο την αειφόρο ανάπτυξη και περιλαμβάνει δράσεις όπως, η στήριξη κοινών ερευνητικών προγραμμάτων από επιστήμονες των δύο χωρών, η από κοινού διεξαγωγή σεμιναρίων, επιστημονικών συμποσίων και άλλων συναφών συναντήσεων, καθώς και άλλες δραστηριότητες συνεργασίας.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138